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NOTÍCIAS GERAL

CÂMARA DE IÚNA REALIZA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DE
2022

DURANTE SESSÃO, VEREADORES HOMENAGEARAM PESSOAS QUE SE DESTACAM POR FOMENTAR O

DESENVOLVIMENTO EM DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO

Publicado em 10/08/2022 às 14:25 (Atualizado em 04/12/2025 às 07:36), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara de Iúna

A Câmara Municipal de Iúna realizou, no último dia 8, a 19ª Sessão Ordinária do ano de
2022. Durante a reunião, na ordem do dia, o projeto de Resolução nº 5 que modifica artigo do
regimento interno foi aprovado por unanimidade. Vereadores também aprovaram moções de
aplausos e pesar, além de requerimentos.  

Compondo a mesa diretora da Sessão Ordinária participou a subsecretária de Turismo de Iúna
Tatiane Santos, homenageada pelo importante trabalho executado no município fomentando o
agroturismo. Também participaram da mesa, a senhora Josiani Correia Mariano e Bruno
Gonçalves Carvalho, homenageados pelos relevantes serviços prestados na organização e
realização do AGROSHOW.  

Confira a seguir o que foi destaque das solicitações feitas pelos parlamentares:  
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O vereador Emmanuel Garcia de Amorim solicitou que seja realizado a substituição das
lâmpadas dos postes do Distrito de Santíssima Trindade por lead. Pois assim, estaremos
automaticamente realizando a manutenção e substituição das mesmas queimadas, que hoje
deve ser aproximadamente a metade de toda iluminação pública no Distrito, por volta de 13
postes com suas lâmpadas apagadas. O vereador justifica que assim, estará luminando todo
Distrito com maior eficiência, economicidade, dignidade e principalmente aumentando a
segurança das pessoas que transitam pelas vias do Distrito O parlamentar ainda solicitou  que
seja realizado um mutirão de limpeza no Distrito de Santíssima Trindade, no qual possa
acontecer, retirada de entulhos, lavar as ruas, pintar os meios-fios, limpeza no cemitério e o que
mais tiver necessidade de realizar nessa limpeza geral, assim ofertando maior dignidade aos
moradores da localidade. Solicitou o asfaltamento da Avenida José Luiz de Castro e a Avenida
Ademar Vieira da Cunha no Bairro Vila Nova, pois em período de enchente, no qual paralisam
alguns dos trechos do Bairro Niterói, essas duas avenidas se tornam as principais vias de acesso,
na verdade sendo as únicas que se conseguem transitar para dentro de nossa cidade. Sendo
assim, de extrema importância que essas vias recebam o asfalto, para melhorar o fluxo e o
trânsito, bem como, melhorando a infraestrutura das mesmas, dando maior dignidade aos
moradores do local e todos da cidade que transitam pelas avenidas.Solicitou ainda reparos nas
Ruas que ficam ao entorno da Praça Slayme Chequer Bou-Habib (próximo a Doctum). Pois,
devido ao funcionamento de 4 escolas próximas, sendo assim, o número de veículos
aumentaram nesse trecho, e atendendo as diversas solicitações dos pais, que tem utilizado
essas Ruas, que estão trazendo diversos transtornos, e que se faça em caráter de urgência, a
manutenção dessas vias, com ensaibramento e patrolamento, para melhor o fluxo dos veículos,
assim dando maior segurança aos, motoristas, motociclistas e transporte universitário que
utilizam essas vias para transitarem. 

O vereador Jonathan Bonfante Moreira solicitou que seja providenciado o saneamento e
calçamento na Vila Mata Fria no Município de Iúna. O parlamentar olicitou ainda Moção de
Aplausos ao Jovem Sr. Joilson Paiva Vieira, filho de Jonas Cassiano, morador da Vila da Volta Fria
Município de Iúna Empresário da Construção Civil com vários investimentos de imóveis 
na nossa cidade.Solicitou ainda  voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Sebastião
Dutra de Souza, falecido do dia 07 de agosto do corrente ano. 

 

O vereador Helton Amorim Cunha solicitou Moção de Aplausos pela passagem do Dia do
Agricultor e em Comemoração ao Dia dos Pais e Aniversário da Feira do Produtor Rural.  

O vereador Matheus Fonseca de Souza solicitou que seja  informado quais as obras que estão
em andamento no Município de Iúna, valor total, quanto já foi pago as empresas e o tempo da
conclusão das mesmas. Também solicitou sobre qual a situação dos estudos feitos pelo Setor
Competente da Administração Pública Municipal relacionado a concessão de Benefício de 
Transporte Universitário, para alunos que estudam fora do município. Solicitou ainda prestação
de contas dos agricultores atendidos pelo Programa de Transporte de Calcário. Na oportunidade
peço que se encaminhe o nome do produtor, endereço e quantidade de serviços ofertados para
os mesmos no ano de 2021 até a presente data e prestação de ontas dos agricultores
atendidos pelo Programa de Análise de Solo e Folhas. Na oportunidade peço que se encaminhe
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também o nome do produtor e quantidade de serviços ofertados para os mesmos no ano de
2021 até a presente data. Finalizando solicitou a prestação de contas  dos repasses
enviados para a Santa Casa de Iúna, no ano de 2022 e número de atendimentos realizados pela
instituição, no Pronto Socorro, Internações  e na Maternidade.
   

O vereador Emerson da Silva Santos solicitou uma Moção de Aplausos a Senhora Josiani
Correia Mariano, pelos relevantes serviços prestados na organização e realização do
AGROSHOW e também a subsecretária de Turismo de Iúna Tatiane Santos pelos projetos
apreesentados ao município para fomentar o Turismo.   

O vereador Adimilson de Souza solicitou Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Valdivino
Rosa Pereira, falecido no dia 01 de agosto do corrente ano, com 109 anos.

GALERIA
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